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Vážený pane ministře,  
 
 
Vaše nedělní vystoupení v Otázkách Václava Moravce bylo šokující. Nejen pro mě, ale také pro mé 
kolegy ve vedení společnosti Skanska a.s., pro naše zaměstnance i obchodní partnery. Velké 
podivení jsem zaznamenal i na straně vedení naší mateřské společnosti Skanska AB ve Stockholmu.  
 
Společnost Skanska si vždy zakládala na tom, že komunikuje otevřeně a pružně. Není z Vaší strany 
fair tvrdit, že při řešení reklamací nebo jakýchkoli jiných sporných záležitostí uhýbáme. Pro nás není 
problém ani komunikovat ani se postavit čelem k problémům. Za svou práci se nestydíme, a pokud  
se někde objeví problém, umíme ho řešit.  
 
Váš postup považuji za kontroverzní především proto, že jste jako vysoký úředník státní správy 
v rámci diskuze o kvalitě stavebních prací ve veřejnoprávním prostoru napadl selektivně jenom naši 
společnost. Domnívám se, že Váš postup poškodil naše dobré jméno i naše obchodní zájmy. 
Hodláme se proti tomu bránit všemi dostupnými legálními prostředky.  
 
V této souvislosti Vás žádám, abyste nechal odstranit informační tabule, které v české síti silnic  
a dálnic navigují veřejnost k představě, že za problematický technický stav komunikací nese vinu 
právě Skanska.  
 
Vážený pane ministře, účelem tohoto otevřeného dopisu není Vás kritizovat a vznášet protesty.  
Chci ho využít k něčemu jinému: v zájmu objektivní informovanosti veřejnosti si Vás dovoluji pozvat 
k otevřené výměně názorů a informací u kulatého stolu za účasti novinářů. Sejděme se a povězme  
si vše potřebné z očí do očí.  
 
Věřím, pane ministře, že toto pozvání přijmete. Sám jste dal najevo, že kvalita dopravních staveb 
v ČR je závažné téma. Prosím, věnujte tomuto závažnému tématu ještě chvíli. Velice by mě potěšilo, 
kdybychom se mohli k debatě sejít v průběhu příštího týdne. Stejně tak ocením, jestliže se k tomuto 
pozvání vyjádříte během příštích 48 hodin.  
 
 
Děkuji Vám.   
 
S pozdravem 
 

 
 
Dan Ťok 
Generální ředitel a předseda představenstva Skanska a.s.   

 


